

C3心对心

保持现状中的
忠诚与信仰



【C3心对心】19保持现状中的忠诚与信仰

「你有妻子缠着呢，就不要求脱离；你没有妻子缠着呢，就不要求妻子。」（林前七27）

1. 忠于婚姻的身分：保罗强调，无论我们蒙召时处于何种状态，都应继续保持，忠实履行婚姻职责。这不仅是对婚姻的忠诚，更是对伴侣和家庭的承诺。

2. 在婚姻中荣耀神：无论遇到何种挑战，都要表现出诚信、勤奋和敬业的精神，成为对方的榜样。

3. 长远的益处：忠实履行婚姻职责，不仅能增强夫妻关系，还能赢得对方的尊重和信任，促进家庭和谐与合作，建立健康富有爱的家庭。

耶稣基督



【真心话】19在艰难时期的婚姻与独身选择（林前七25-40）

25 论到童身的人，我没有主的命令，但我既蒙主怜恤能作忠心的人，就把自己的意见告诉你们。 26 因现今的艰难，据我看来，人不如守素安常才好。

27 你有妻子缠着呢，就不要求脱离；你没有妻子缠着呢，就不要求妻子。 28 你若娶妻，并不是犯罪；处女若出嫁，也不是犯罪。然而这等人肉身必受苦难，我却愿意你们免这苦难。 29 弟兄们，我对你们说：时候减少了。从此以后，那有妻子的，要像没有妻子； 30 哀哭的，要像不哀哭；快乐的，要

像不快乐；置买的，要像无有所得； 31 用世物的，要像不用世物，因为这世界的样子将要过去了。 32 我愿你们无所挂虑。没有娶妻的，是为主的事挂虑，想怎样叫主喜悦。 33 娶了妻的，是为世上的事挂虑，想怎样叫妻子喜悦。 34 妇人和处女也有分别。没有出嫁的，是为主的事挂虑，要身体、灵魂都圣洁；已经出嫁的，是为世上的事挂虑，想怎样叫丈夫喜悦。 35 我说这话是为你们的益处，不是要牢笼你们，乃是要叫你们行合宜的事，得以殷勤服事主，没有分心的事。 36 若有人以为自己待他的女儿不合宜，女儿也过了年岁，事又当行，他就可随

意办理，不算有罪，叫二人成亲就是了。37 倘若人心里坚定，没有不得已的事，并且由得自己作主，心里又决定了留下女儿不出嫁，如此行也好。38 这样看来，叫自己的女儿出嫁是好，不叫她出嫁更是好。39 丈夫活着的时候，妻子是被约束的；丈夫若死了，妻子就可以自由，随意再嫁，只是要嫁这在主里面的人。40 然而按我的意见，若常守节更有福气。我也想自己是被神的灵感动了。

【中心节】我说这话是为你们的益处，不是要牢笼你们，乃是要叫你们行合宜的事，得以殷勤服事主，没有分心的事。（林前七35）

【引言】在哥林多前书七章25至40节中，保罗针对婚姻和独身问题提出了自己的看法。虽然没有主的直接命令，保罗根据现今的艰难和属灵的考量，建议信徒在婚姻和独身之间做出合适的选择。保罗的教导帮助信徒在不同的生活状态下，仍能专心服事主，保持灵性上的纯洁和专注。



超越今世，追求永恒的盼望
寇绍涵



【牧者短讲】19超越今世，追求永恒的盼望（寇绍涵）

1. 警惕物质上的执着：保罗提醒信徒不要过度追求今世荣华，保持正确态度面对每个处境。
2. 眼界应超越今世：强调基督徒要有永恒眼光，珍视将来的基业，而非今世的名誉和财富。
3. 调整价值观：基督徒应超越今世得失，以神的眼光衡量每个行为，不被世俗价值观捆绑。
4. 安于现状：无论结婚或独身，都应以与神的关系为中心，正确面对生活各方面。
5. 避免成功神学的误导：物质改变非唯一祝福标志，真正祝福在于生命的改变和丰盛。



C3 灵修
C3 LING XIU



现今的艰难与守素安常

一、现今的艰难与守素安常（第25-28节）

「论到童身的人，我没有主的命令，但我既蒙主怜恤能作忠心的人，就把自己的意见告诉你们。因现今的艰难，据我看来，人不如守素安常才好。你有妻子缠着呢，就不要求脱离；你没有妻子缠着呢，就不要求妻子。你若娶妻，并不是犯罪；处女若出嫁，也不是犯罪。然而这等人肉身必受苦难，我却愿意你们免这苦难。」（林前七25-28）

保罗指出，鉴于当时的艰难情况，他建议信徒保持现有的婚姻状态。结婚并不是犯罪，但婚姻生活可能带来肉身的苦难，保罗希望信徒能避免这些苦难。

【反思】在面对生活中的困境时，我们如何在不同的状态下保持对主的忠心？我们如何在婚姻或独身中找到平衡，专注于属灵的追求？



时势的紧迫与无所挂虑

二、时势的紧迫与无所挂虑（第29-35节）

「弟兄们，我对你们说：时候减少了。从此以后，那有妻子的，要像没有妻子；哀哭的，要像不哀哭；快乐的，要像不快乐；置买的，要像无有所得；用世物的，要像不用世物，因为这世界的样子将要过去了。我愿你们无所挂虑。没有娶妻的，是为主的事挂虑，想怎样叫主喜悦。娶了妻的，是为世上的事挂虑，想怎样叫妻子喜悦。妇人和处女也有分别。没有出嫁的，是为主的事挂虑，要身体、灵魂都圣洁；已经出嫁的，是为世上的事挂虑，想怎样叫丈夫喜悦。我说这话是为你们的益处，不是要牢笼你

们，乃是要叫你们行合宜的事，得以殷勤服事主，没有分心的事。」（林前七29-35）保罗强调，时势紧迫，信徒应将注意力放在属灵的事上，而不是世俗的挂虑。未婚者可以专心服事主，而已婚者则可能被世俗的事物分心。

【反思】我们如何在日常生活中减少对世俗事务的挂虑，专注于属灵的追求？如何在不同的生活状态下，平衡属灵和世俗的责任？

C3灵修
C3 LING XIU

BOTH THOUGHTFULS

Marriage & Singleness



JEHSITUE

ARE VIAL CHOES
TGR ERVANIGE

婚姻中的选择与自由

三、婚姻中的选择与自由 (第36-40节)

「若有人以为自己待他的女儿不合宜，女儿也过了年岁，事又当行，他就可随意办理，不算有罪，叫二人成亲就是了。倘若人心里坚定，没有不得已的事，并且由得自己作主，心里又决定了留下女儿不出嫁，如此行也好。这样看来，叫自己的女儿出嫁是好，不叫她出嫁更是好。丈夫活着的时候，妻子是被约束的；丈夫若死了，妻子就可以自由，随意再嫁，只是要嫁这在主里面的人。然而按我的意见，若常守节更有福气。我也想自己是被神的灵感动了。」 (林前七36-40) 保罗指出，婚姻和独身都

是信徒可以选择的状态。无论选择哪一种状态，都应以属灵的益处为考虑，并在主里面做出合适的决定。

【反思】在婚姻和独身的选择上，我们如何以属灵的益处为重，做出合适的决定？如何在婚姻中保持对主的忠诚，并在独身中专心服事主？

【结语】保罗在这段经文中教导信徒在婚姻和独身之间做出合适的选择。无论选择哪一种状态，都应以属灵的益处为考虑，并在主里面保持忠诚和专注。让我们在不同的生活状态下，专心服事主，保持灵性上的纯洁和专注。





呼 应 与 祷 告



【呼应与祷告】亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导提醒我们在婚姻和独身的选择上要以属灵的益处为重。请帮助我们在不同的生活状态下，专心服事主，保持灵性上的纯洁和专注。愿我们在主里面做出合适的决定，并以忠诚和专注的心态面对生活中的每一个挑战。我们奉耶稣基督的名祈求，阿们。

